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[Se inicia la sesión a las once horas cuarenta y un minutos].

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):

Buenos días. Se abre la sesión constitutiva de la Comisión de Sanidad.

Constitución Comisión
Primer punto del orden del día: Constitución de la Comisión.
Por la señora letrada se procede a dar lectura de la lista de los miembros que 

integran esta Comisión.

LA LETRADA (SEÑORA LACAMBRA ESCOBEDO):

Buenos días. Campos de la Fuente, Javier; Delgado Palacios, José Ignacio; 
Esteban Ayuso, Rosa María; Frutos Rubio, Noelia; Garcés García, María Pilar; Gar-
cía Herrero, María Ángeles; García Rioja, María Inmaculada; Gonzalo Ramírez, 
María Isabel; Heras Jiménez, Pedro Antonio; Hernández Alcojor, Eugenio Miguel; 
Izquierdo Fernández, Juan Pablo; Montero Carrasco, María; Pascual Muñoz, Pedro 
José; Puente Alcaraz, Jesús; Vallejo Quevedo, María Paloma; Vázquez Ramos, Ale-
jandro; Villar Lacueva, Judit.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):

Existiendo el quorum necesario, declaro constituida esta Comisión de Sanidad.

Elección Mesa
Pasamos al segundo punto del orden del día, la Elección de la Mesa de esta 

Comisión.
¿Alguien desea...?

LA SEÑORA GARCÍA RIOJA:

Yo, antes de empezar, solicitaría, si puede ser, que la votación sea a mano 
alzada.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):

Gracias. ¿Algún grupo se opone a que la votación y la elección de la Mesa sea 
a mano alzada? Gracias. Al no haber ninguna oposición, la elección de la Mesa de 
esta Comisión será a mano alzada.

Comenzamos la elección. ¿Algún grupo desea proponer algún candidato para 
presidir la Mesa? Sí.

LA SEÑORA GARCÍA RIOJA:

Por el Grupo Parlamentario Socialista proponemos a Noelia Frutos Rubio.
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EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):

¿Algún otro grupo desea proponer? Sí, diga.

EL SEÑOR MARTÍN MARTÍN:

Buenos días.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):

Sí. Sí, sí.

EL SEÑOR MARTÍN MARTÍN:

Sí. El Grupo Parlamentario de Ciudadanos propone a María Montero Carrasco.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):

¿Algún otro grupo desea proponer candidato a la Presidencia de la Mesa? 
Gracias.

Iniciamos la votación para la elección de presidente. ¿Votos a favor de 
doña Noelia Frutos Rubio? Gracias. ¿Votos a favor de doña María Montero Carrasco? 
¿Votos en blanco o abstención? Gracias.

El resultado de la votación es el siguiente. Votos a favor de doña Noelia Frutos 
Rubio: siete. Votos a favor de doña María Montero Carrasco: nueve. Votos en blanco 
o abstención: uno.

En consecuencia, habiendo obtenido la mayoría absoluta de los votos de los 
miembros de esta Comisión, ha resultado elegida la procuradora doña María Montero 
Carrasco como presidenta de la Comisión de Sanidad.

Pasamos a continuación a la elección de vicepresidente y la secretaria o el 
secretario de esta Comisión. ¿Algún grupo desea proponer candidato? Sí.

LA SEÑORA GARCÍA RIOJA:

Sí. Por el Grupo Parlamentario Socialista proponemos a Noelia Frutos Rubio.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):

¿Algún otro grupo? Sí.

EL SEÑOR VÁZQUEZ RAMOS:

Sí. Gracias, presidente. El Grupo Parlamentario Popular propone a doña María 
Ángeles García Herrero.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):

¿Algún otro grupo desea proponer candidatos a...? Gracias.

Procedemos a la votación. ¿Votos a favor de doña Noelia Frutos Rubio? Gra-
cias. ¿Votos a favor de doña María de los Ángeles García Herrero? ¿Votos en blanco 
o abstención? Gracias.
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Gracias. El resultado de la votación es el siguiente. Votos a favor de doña Noelia 
Frutos Rubio: siete. Votos a favor de doña María de los Ángeles García Rubio: nueve. 
Votos... Perdón, Herrero, María de los Ángeles García Herrero: nueve. Votos en 
blanco o abstención: uno.

En consecuencia, las procuradoras doña María de los Ángeles García Herrero 
y doña Noelia Frutos Rubio han sido elegidas, respectivamente, vicepresidenta y 
secretaria de esta Comisión.

¿Alguien desea hacer algún tipo de alegación? Muchísimas gracias.

Se levanta la sesión.

[Se levanta la sesión a las once horas cuarenta y siete minutos].
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